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Nombre completo: Cadigo:

1. [10 pts] En cierta fibrica la produccién diaria es P(k,l) = 120k'/31'/? unidades, donde k denota la
inversion de capital medida en unidades de mil, y [ es la fuerza laboral medida en hora-trabajador.

(a) [6 pts|] Halle las funciones de productividad marginal.

(b) [4 pts] Si actualmente se invierten 900 000 pesos de capital y todos los dias se emplea una fuerza
laboral de 1 000 horas-trabajador, determine la variacién en la producciéon cuando se adicionan
1 000 pesos de capital y se mantiene fija la fuerza laboral.

2. [12 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estan dadas por
100 500
DAN/PB DB/PA

Indique si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

qa

3. [14 pts] Evalde la derivada parcial indicada para los valores dados de las variables.

3r’s +t=2r(st +1?); 0s/Ot, r=1, s=1, t =1.

1
4. [14 pts] Verifique que la funcién z = x + §y2 satisface la ecuacion

, 0%z 0%z ,0z  4y*—10z
Yt =+ — =
ox?  Oy? ox y Oy

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cadigo:

1. [10 pts] En cierta fébrica la produccién diaria es P(k,l) = 90k'/°['/? unidades, donde k denota la
inversion de capital medida en unidades de mil, y [ es la fuerza laboral medida en hora-trabajador.

(a) [6 pts|] Halle las funciones de productividad marginal.

(b) [4 pts] Si actualmente se invierten 600 000 pesos de capital y todos los dias se emplea una fuerza
laboral de 2 000 horas-trabajador, determine la variacién en la producciéon cuando se adicionan
1 000 pesos de capital y se mantiene fija la fuerza laboral.

2. [12 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estan dadas por

240 450
y 9B = — =
PV P4

ga =
PP

g«

Indique si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

3. [14 pts] Evalde la derivada parcial indicada para los valores dados de las variables.

3r3t 4+ 25% = rit(drs +1?); Ot/Or, r=1, s=1, t = 1.

1
4. [14 pts] Verifique que la funcién z = 59172 + y satisface la ecuacion

822_35822 x82+4x2—1%_0
Ox? oy? oy r Oz

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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